
П ' про проекту , та о ш ,
“Генеральний план з розробкою плану тонування с. Кунцеве

Новосанжарського району Полтавської області” та звіту про стратегічну
екологічну оцінку.

[) Повна назву док , що г , та
стислий викладйогозмісту

З метою врахування громадських інтересів під час розроблення проектів
містобудівної документації, що є документом державною планування
місцевою рівня та звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО) до них
Кунцівська сільська рада повідомляє про початок та строки громадською
обговорення документу “Генеральний план з розробкою плану зонування с.
Кунцевс Новосанжарського району Полтавської області”.

Генеральним планом розглядається планувальна організація села
Кунцеве, визначаються напрямки його територіального розвитку, надаються
пропозиції, щодо забудови та використання території села з метою
забезпечення його сталою розвитку.

Містобудівна документація та звіт СЕО розроблений ФОП Пашуба О.В.
на замовлення Кунцівської сільської ради.

2) Орган. що прийматиме рішення про затвердження. Кунцівська
сільська рада.

3) П г , и и и , ,а) дату початку та строки здійснення процедури. Заяву про визначення
обсягу СЕО було оприлюднено на сайті Новосанжарської районної ради та в
двох газетах «Тижневик Ехо» та «Світлиця» 15.05.20р. Оприлюднення звіту
СЕО відбулося 21.08.20р. на сайті та в двох газетах. Громадські обговорення
тривають 30 днів. Початок обговорень: 21.08.20р. Строк завершення
громадських обговорень: 21 .09.20р.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і
пропозицій,громадські слуханнятощо).

З матеріалами документу державною планування (містобудівна документація)
та звіту СЕО “Генеральний план з розробкою плану зонування села Кунцеве
Новосанжарського району Полтавської області“ можна ознайомитись на
офіційному сайті Новосанжарської районної ради ігор:/Ігаоа-пздочма та
ознайомитись та надати пропозиціїта письмові зауваження в Кунцівській сільській
раді за адресою: с. Кунцеве, пров. Річковий, 1.

3) дата, час і місце проведеннязапланованихгромадських сік-шана
Громадські слухання відбудуться: 22.09.20 р. о 12 год. в приміщенні

Кунцівської сільської ради за адресою: цсКунцеве,пров. Річковий, 1.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою
, Аможна з ш.,. , звітом

про , ' , ' , оцінкута ' ' , ' утому числі



пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується даю/менти державного
тонування. Кунцівська сільська рада, 39314 Полтавська обл.,
Новосанжарський р-н, с. Кунцеве, пров. Річковий, 1.

!) орган, до якого * і , ' його та
електронну адреси та строки поданнязаувшісень і пропозицій.

Кунцівська сільська рада, щоденно (крім вихідних) з Шгоюр. по

Ш2020 р. в робочий час за адресою: 39314 Полтавська обл.,

Новосанжарський р-н, с. Кунцеве, пров. Річковий, ] та по е-ґпаіі:

Щпсіиіш павшим!
д) ' ' ' : , у тому числі пов'язаноїзі
здоров 'ям населення,що стосуєтьсядокумента державного потилиця.

Сайт департаменґу природних ресурсів Полтавської ОДА ВМЖ/чтко-
роішча.доииа/ . (розділ “Стан довкілля).

4) Нрпбґ' , : тиг- '* щодо ,документа державного планування.Немає потреби.

[Суддівськасільська Едда

Сільськийголова Л.Д.Мокляк


